

# 东昌府区中医院急诊科 成为首批山东省急诊专科医联体单位



8月9日,山东省医师协会急救医师分会2019年暨第九届中国急诊学术论坛在济南南郊宾馆举办,会上,东昌府区中医院急诊科

被纳入首批山东省急诊专科医联体单位,急诊、重症医学科主任刘庆伟被聘为山东省急诊专科医联体理事,东昌府区中医院刘庆伟和马会亭当选为山东省医师协会急救医师分会急性中毒组成员。

据悉,山东急诊专科医联体是根据《“健康中国”2030规划纲要》要求,逐步实现省域内人人享有均质化的急危重症、疑难病症诊疗和专科医疗服务而建立的。旨在推动创新医疗卫生服务供给模式,更好地发挥医联体“上下联动”的作用,

实现医疗技术帮扶和教育互联网服务。东昌府区中医院急诊科作为首批纳入山东省急诊专科医疗体单位,对下一步科研信息化服务,进一步完善管理标准化服务,优化急诊流程,规范危重病救治起到不可忽视的作用。

## 双胞胎重14斤4两 成功顺产

8月7日上午,东昌府区中医院产科病房交班时,来了一位腹部明显隆起的孕妈妈要办理入院手续,这位孕妈妈准备第二天在该院行剖宫产手术。她还说从当天六点开始肚子不舒服,有点儿疼。护士随即安排床位,医生仔细问诊,这位孕妈妈是双胎妊娠,曾分娩一八斤重女婴。问诊之际孕妈妈突然破水,大夫急忙内诊检查,宫口已开全,胎心正常。这位孕妈妈身高一米七左右,体格健壮,骨盆较为宽大,值班医生们通过综合评估与讨论,决定给予其试产的机会。李桂兰主任通知手术室做好急症手术的准备,同时邀请儿科医生到产房。充分做好新生儿难产及窒息等意外情况的应对准备。

孕妈妈送入产房后,产科人员齐上阵,各司其职,紧张有序。李桂兰主任亲自上台为这位孕妈妈接生,第一个宝宝是头位,此时产妇腹痛加剧,护士长安抚她的情绪,助产士指导她正确用力。于上午8:54顺利娩出长女,体重六斤八两。第一个宝宝娩出后,医护人员为其固定腹部,第二个宝宝是臀位,李主任以连贯娴熟的动作顺利接生,也是个女宝宝,体重七斤六两。

双胞胎在东昌府区中医院产科顺产已经有多例,而这次的两名“大孩子”打破了医院接产双胞胎体重记录!



东昌府区中医院骨伤科乔洪杰主任温馨提示:夏天穿着衣物较少,容易受伤,做工和从事农活时务必小心谨慎。如有异物崩入体内,请务必及时到正规医院就诊,取异物时精确定位是关键,可以减少手术创伤,术后还需正规应用抗生素和肌注破伤风。

## 精准定位手术,让体内异物无处藏身

日前,东昌府区中医院骨伤科接连收治了3例异物崩入体内患者,骨伤科医师借助C型臂精准定位,快速取出异物,为患者解除了痛苦。

现年56岁的张先生,来医院时捂着脖子,神情焦躁,一直喊疼。医生裴希图看到病人后立即为他检查,发现患者颈部喉结右侧有一个小的瘰孔,随后查看他检查的X线片,片中显示颈部右侧有一个约0.5\*0.5厘米的金属影。这么小的金属影是如何进入颈部的呢?详细询问病人情况后得知,原来患者主要从事铸铁方面的工作,由于工作不慎,有一小块铁屑溅到颈部。取出这个小金属影有很大难度和风险,主治医生裴希图立即向乔洪杰和李学锋主

任汇报了病人的病情后,乔主任立即召开科室人员进行讨论,快速确定了治疗方案。乔主任说:“对于这么小的异物,精准定位是手术成功的关键。”

术中,调试好C臂机,多方位摄影,确定好位置后,李学锋副主任在患者的颈部瘰孔处做了1厘米小切口,分离了颈部肌肉,借助C型臂透视终于在气管右侧发现了元凶。见约6毫米的黑色金属紧紧地嵌在颈部肌肉内,离气管相距不到1厘米,看到这个异物,在场的医生都松了一口气,同时也为患者庆幸。幸好异物是在颈部肌肉内,如果异物溅出来的速度再快些,导致异物突破气管壁,形成气管异物,后果则不堪设想。

11岁的儿童马某,在玩

耍时被建筑楼板上的细钢筋扎入右侧踝部,由120直接接入该院骨伤科,X线片示一枚约2.5毫米粗的钢筋在皮肤和骨骼内,贯穿腓骨和胫骨。患儿非常痛苦,家长也非常担心。乔洪杰主任立即召开科室人员进行讨论,决定在C型臂引导下将钢筋去除。手术中运用C型臂精确定位,完整将异物取出。

家住东昌府区堂邑镇的王女士在田地里使用割草机割草时割到铁丝上,铁丝崩入体内,急诊来院,X线片显示右侧小腿下段外侧有一1\*0.2厘米的异物,皮肤只有一微小的瘰孔,为了更好地确定铁丝的具体位置,主治医师朱明术中多次应用C型臂透视,运用小切口(1厘米)即将异物完整取出。

**中国农业银行**  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

**安心快线·时时付理财产品**

**流动性高** 100万以内当天0:00-15:00实时赎回。  
**后续购买起点低** 第一次购买5万起购,在有1元余额的情况下,再次购买1元起。  
**货币基金收益** 业绩比较基准3.5%,每天计息结算。  
**轻松还农行信用卡** 不用赎回到借记卡再还款,可通过网上银行、掌上银行直接还农行信用卡。  
**7\*24小时随时申购** 申购后当时即可查询到持有份额。

**低风险!!!**

购买渠道:农行柜台、个人网银、掌上银行、自助终端

**收益每日可见,尽享便捷!**

优点太多有木有,还等什么?

农行网点各渠道有售,额度有限  
欢迎垂询!  
理财非存款,产品有风险,投资须谨慎!

### 在平区:扶贫保险项目提供大棚风险保障

近日,聊城市茌平区发生持续强降雨,10日早上,区扶贫办分管副主任赵树军带领金融科冒雨查看各乡镇扶贫大棚项目。在平区充分发挥保险在产业扶贫方面的精准性特点,一

直对扶贫设施蔬菜大棚提供了风险保障服务。各乡镇迅速进行排查,及时报案到保险公司,并做好当前的维护工作,以免更大的灾害发生。

### 在平区:大雨中,他们在扶贫一线

8月10日一早,在平区各乡镇街道负责人冒雨深入到贫困群众家中进行走访,检查贫困户住房安全及扶贫问题整改情况。每到一户,都仔细查看贫困户居住环境、房屋修缮情

况,检查房屋是否存在漏雨、安全隐患等。为确保平安度汛,各乡镇安排各村做好值班,提前排查隐患地点,逐户查看贫困户住房情况,确保群众生命财产和住房安全。

### 在平区韩屯镇扎实做好扶贫项目管理

韩屯镇扎实做好扶贫项目管理,确保扶贫项目健康运营。重点做好扶贫项目的日常巡查和监管,重点排查各项目存在的安全隐患及在运营过程中出现的问题。今年,为光伏及大棚共6个项目购买

了商业保险,解决了项目潜在的安全隐患。加大对项目承包方的培训和监管,要求承包方合理使用项目资产,定期维护项目资产,确保资产安全。在日常巡查过程中,加强监管。

### 在平区扎实推进扶贫特惠保工作

在平扶贫办认真贯彻落实省、市有关保险精准扶贫的决策部署,扎实推进扶贫特惠保险工作,发挥保险的风险保障功能,促进贫困群众稳定脱贫。2019年在

平为全区建档立卡脱贫享受政策贫困户购买了医疗商业补充保险、意外伤害保险、家庭财产保险3个险种,极大减轻了住院贫困户的经济负担。

### 在平区冯官屯镇:助力贫困户抵御台风

近日,冯官屯镇出现了大范围、高强度降雨,冯官屯镇党委政府高度重视,积极安排人员走访贫困户,组织农业技术人员做好农业技术指导,安排安全生产人员摸排

清查隐患,积极采取多种措施做好强降雨天气防范工作,全面部署,加强预警,细致排查,重点关注,加强值班,做好保障,确保困难群众住房安全、人身安全。

### 在平区建起8处“扶贫飞地”

在平区提出“扶贫飞地”思路,打破行政界限,把资金整合起来使用,持续为弱村注入血液,帮助改变贫困面貌。洪屯镇党委书记秦光勇介绍,去年,在平区全面推开“扶贫飞地”模

式,贾寨、肖庄等5个偏远乡镇的27个省定贫困村作为试点,截至目前,在平区已整合3000多万元扶贫资金,建起8处“扶贫飞地”,项目涉及光伏发电、仓储物流、种植养殖等。